

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005697518

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALMANAK BLOCKCHAIN LABS AG, Sarnen

ALMANAK BLOCKCHAIN LABS AG
(ALMANAK BLOCKCHAIN LABS SA) (ALMANAK BLOCKCHAIN LABS Ltd)
Kernserstrasse 17
6060 Sarnen

ALMANAK BLOCKCHAIN LABS AG, in Sarnen, CHE-390.051.792, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 160 vom 19.08.2022, Publ. 1005543899). Statutenänderung: 02.03.2023. Uebersetzungen der Firma neu: (ALMANAK BLOCKCHAIN LABS SA) (ALMANAK BLOCKCHAIN LABS Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich von Kryptowährungen und Blockchain-basierten Applikationen, die Entwicklung und den Betrieb von Blockchain-basierten Applikationen und die Lizenzierung und/oder den Verkauf von damit zusammenhängender Software sowie das Halten und Handeln von Kryptowährungen jeglicher Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und/oder im Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen in der Schweiz und/oder im Ausland beteiligen, Liegenschaften in der Schweiz und/oder im Ausland erwerben, halten, belasten und veräussern sowie alle kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäfte tätigen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann überdies ihren direkten oder indirekten Muttergesellschaften und deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären, entgeltlich oder unentgeltlich Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für die Verbindlichkeiten solcher Personen oder Konzerngesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich Garantien, Pfandrechte und fiduziarische Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft. Zudem kann sie mit Konzerngesellschaften Liquiditätsausgleiche/ Nettoliquiditätszentralisierungen (Cash-Pooling), einschliesslich periodischer Saldoanpassungen (Balancing), betreiben oder sich daran beteiligen, und zwar ebenfalls ohne Gegenleistung, zu Vorzugskonditionen, zinslos, unter Ausschluss der Gewinnerzielungsabsicht der Gesellschaft und unter Übernahme von Klumpenrisiken. Aktienkapital neu: CHF 142'727.13 [bisher: CHF 113'111.11]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 142'727.13 [bisher: CHF 113'111.11]. Aktien neu: 4'272'713 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) und 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 (Stammaktien) [bisher: 1'311'111 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) und 10'000'000 Namenaktien zu

CHF 0.01 (Stammaktien)]. Ordentliche Kapitalerhöhung vom 02.03.2023. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 02.03.2023 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre bzw. Nutzniesser erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail oder anderer elektronischer Kommunikationsmittel) an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre und Nutzniesser, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt. Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kuang-Ying, Liu, chinesische Staatsangehörige, in Taipeh (TW), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Man, Ho Kee Harry, chinesischer Staatsangehöriger, in Hong Kong (HK), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Suanet, Lars, niederländischer Staatsangehöriger, in Utrecht (NL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 275 vom 07.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum: 19.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden